
Jyväskylän Pyöräilyseura JYPS ry             PÖYTÄKIRJA
Johtokunta                                          Kokous 1/2007

18.1. klo 18.00
Kahvila Elonen

Paikalla (johtokunta): Teemu Tenhunen, Teemu Kiijärvi, Tapio Ängeslevä,Milla 
Salo
Muut: Kauko Saarinen, Pertti Pitkänen, Kauko Saarinen, Olli-Matti Komonen

1.   Kokouksen avaus ja järjestäytyminen
Kokous avattiin 18.10  puheenjohtajan toimesta

2.   Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

3.   Esityslistan hyväksyminen
Esityslista todettiin hyväksi

4.   Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistaminen
Tarkastettiin edellisen kokouksen pöytäkirja (myös kokouksen 8/2006 pöytäkirja 
tarkistettiin)

5.   Seuran johdon vastuualueet 2007
   5.1  Aiemmin sovitut vastuualueet

Pertti Pitkänen hoitaa verkkosivuja, Kauko Saarinen julkaisutoimintaa, Tapio 
Ängeslevä nojapyörävastaava ja Olli-Matti Komonen nuorisovastaava

   5.2  Varapuheenjohtaja

Varapuheenjohtajaksi ehdotettiin Teemu Kiijärveä, mutta hän ilmoitti että ei 
valitettavasti ole käytettävissä. Seuraavaksi ehdotettiin Jannea joka ilmoitti että ei 
myöskään ole käytettävissä. Varapuheenjohtajaksi ehdotettiin Mia Willmania, 
ehdotusta kannatettiin yksimielisesti ja Mia oli valmis ottamaan 
varapuheenjohtajan tehtävän vastaan. JYPS:n varapuheenjohtajana toimii 
vuonna 2007 Mia Willman. 

   5.3  Sihteeri

Seuran sihteeriksi ehdotettiin Teemu Kiijärveä, Teemu Kiijärvi suostui tehtävään. 
Seuran sihteerinä toimii vuonna 2007 Teemu Kiijärvi. 

   5.4  Maantievastaava



Maantievastaavaksi ehdotettiin Pertti Pitkästä, Pertti suostui maantievastaavaksi.

   5.5  Freeride ja dh

Petrus Piirosta ja Matias Kosonen jatkavat Freeride ja maasto vastaavina.

5.6 Naistoiminta ja naismaastolenkit

Heidi Paananen ja Milla Salo

   5.7  Maastovastaavien työnjako

Janne ja Jarkko maastovastaavina (sekä XC että Enduro)

6.   Ilmoitusasiat

   6.1  Jäsenmäärä 2006

Jäsenmäärä 2006 on 122, johtokunta osoitti olevansa erittäin tyytyväinen 
määrään. Erityisesti ilahduttaa se, että määrä on tasaisesti noussut viime 
vuosina, samaa kehitystä toivotaan jatkossakin.

   6.2  Nettisivujen ja jäsenrekisterin tilanne

Jäsenrekisteri on viety verkkoon ja se on käytettävissä ja päivitettävissä verkon 
välityksellä. Sivuja kehitetään tasaisesti tulevana vuonna. 

   6.3  Liikenneturvallisuusseminaari 23.1.

Teemu Tenhunen on menossa seminaariin puhumaan ja on saanut seuralaisilta 
ideoita keskusteluun.

6.4 Seudun pyöräilyseurojen kokoontuminen 24.1.

Seurojen välinen kokoontuminen on lähtenyt Okin ehdotuksesta. Paikalle on 
tulossa eri alueilta useita seuroja. Okilla on ehdotuksia kilpailuihin liittyen. Olli-
Matti aikoo esittää junioritoiminnan koordinointia tehokkaammaksi jotta saataisiin 
junioritoimintaa alueella aktiivisemmaksi. Teemu aikoo ehdottaa toisten 
toimintaan perehtymistä ja sitä että koordinoitaisiin tarkemmin yhteistyössä. 
Peruslähtökohta voisi olla se, että ainakin kilpailu jne. kalenterit päivitettäisiin 
tasolle. 

   6.5  Kisa- ja leirikokous 16.1.



Kisa- ja leirikokous viime tiistaina oli onnistunut. Ensi kesän osalta kilpailujen 
järjestämistä helpottaa Unionin rekka. Valitettavasti rekka ei tule Jyväskylään 
koska se on samaanaikaan Saarenmaan ajoissa. Seuran täytyy selvittää 
saadaanko järjestelyistä johtuvat kulut meidän osalta takaisin unionilta. Seuraava 
kokous on maaliskuussa (26.3). Siihen mennessä täytyy selvittää ajanotto jne. 

7.   Talousasiat
7.1 Taloudellinen tilanne

Seuran tilillä on tällä hetkellä rahaa 1407,50 €. Vuoden 2007 jäsenmaksun on 
maksanut tähän mennessä 6 jäsentä joten jäsenmaksuja on tilille tulossa vielä 
hyvin. 

7.2 Talouskäytänteet

Johtokunnassa todettiin, että seuran www-sivuilta löytyy kaikki tarvittavat 
lomakkeet maksuihin ja laskuihin. Kaikkia jäseniä pyritään ohjeistamaan 
käyttämään tarvittaessa näitä malleja jotta laskutus saadaan toimimaan 
mahdollisimman tehokkaasti. Johtokuntaa tiedotettiin Mika Vuoren muutosta 
Tampereelle ja todettiin, että laskutus hoituu edelleen Mikan kautta. Tavoitteena 
on se, että jokaisen kokouksen jälkeen voitaisiin laskut postitetaan 
puheenjohtajan toimesta Mikalle käsiteltäväksi. 

7.3 Hoidettavat laskut ja maksut

Kokouksessa tuotiin käsiteltäväksi seuraavat laskut:

-Teemu Tenhunen, toimistotarvikkeet 3,25 €
-Teemu Tenhunen, kisa- ja leirikokouksen kahvilakulut 30,23 €
-Anne Järvi (vuosikokous kahvit) 19,33 €
-Teemu Tenhunen (johtokunnan kokous 18.1 kahvit) 29,90 €
-Teemu Tenhunen (johtokunnan  kokous 18.1 kahvit) 9,90 €
-Jyväskylän kaupunki / Sepänkeskuksen tilavuokra, 22,5e

   7.4  Säästöpankkitilin lakkautus

Johtokuntaa tiedotettiin Säästöpankin tilin lakkauttamisesta. Tili on vihdoin saatu 
poistettua ja se ei enään jatkossa “kummittele” seuran kirjanpidossa. 

   7.5  Vuoden 2006 talouspaperit

Puheenjohtaja esitteli johtokunnalle vuoden 2006 talouspaperit. Heikki toimittaa 
paperit eteenpäin kirjanpitäjälle. 



8.   Vuoden 2007 toimintasuunnitelma ja toimintakalenteri

Puheenjohtaja esitteli vuoden 2007 toimintasuunnitelman ja toimintakalenterin. 
Johtokunta hyväksyi toimintasuunnitelman vuodelle 2007.

9.   Vuoden 2007 kisoista

Vuonna 2007 järjestetään ainakin Marathon Cup ja Enduro kilpailut. Näillä 
näkymin DH-kisaa ei ole tulossa. Perinteisestä sataman yössä järjestettävästä 
hyppytapahtumasta ei myöskään ole vielä tietoa. Asiaan palataan kevään 
aikana. Seuraavassa kokouksessa ja seurojen yhteisessä tapaamisessa 
keskustellaan JYPS-cupin järjestämisestä tänä vuonna. Asiaan palataan 
seuraavassa kokouksessa tarkemmin. 

10.  Valtakunnallinen MTB-junnuleiri Laajavuoressa 8. - 10.6.2007

Juniorileirin hinnaksi on päätetty 75 € / osallistuja. Tapahtuma tullaan 
järjestämään suunnittellun mukaisesti Laajavuoressa. Vastuuhenkilöinä 
järjestelyjen osalta ovat Olli-Matti, Janne ja Milla. Kevään kokouksissa jaetaan 
tarkemmin vastuualueita tapahtumaan. Johtokunnalle esiteltiin tapahtuman 
alustavaa mainosta. 

11.  Nuori Suomi -paikallistuet ja vuoden 2007 junioritoiminta

Seura sai paikallistukea 500 € ja se tullaan käyttämään mahdollisimman pitkälti 
junioritoiminnan ohjaajien palkkioihin ja kuluihin. Ohjaajapalkkioiden avulla 
pystytään motivoimaan ohjaajia osallistumaan toimintaan ja saadaan toimintaan 
jatkuvuutta. Johtokunnassa keskusteltiin myös siitä voisiko toimintaan 
osallistuvilta junioreilta, muiden urheiluseurojen tapaan, kerätä 
osallistumismaksua. Tämä luonnollisesti asettaa vaatimuksia myös toiminnan 
säännöllisyydelle ja laadulle. Olli-Matti järjestää paikallistuen/junioritoiminnan 
osalta erillisen kokouksen jossa pohditaan tulevan kauden junioritoimintaan 
tarkemmin. 

12.  Grillikatoksen pleksit ja tulisija

Grillikatosta voitaisiin kevään aikana täydentää tulisijalla ja ikkunoilla. Tapio 
lupasi selvittää ikkunoiden saantia ja puheenjohtaja selvittää tulisijan 
kustannukset. Asiaan palataan kevään kokouksissa. 

13.  Kevätkokous 2007

Kevätkokouksen ajankohdaksi päätettiin 2.4.2007 kello 17-19.



14.  JYPS-lehti 1/2007

Seuraava JYPS-lehti julkaistaan maaliskuun aikana. Materiaali lehteen tulee 
toimittaa Kauko Saariselle 28.2.2007 mennessä. 

15.  Muut esille tulevat asiat

Johtokunta päätti hakea Askolle pyöräily unionin kunniamerkkiä. Puheenjohtaja 
selvittää yksityiskohdat ja perusteet mitallin hakemiselle. Mitalli luovutetaan 
Askolle joko kevät- tai syyskokouksessa. 

Miia ehdotti, että seura muistaa uuden Bikeplanetin avajaisissa liikettä esim. 
kukilla. Johtokunta kannatti ehdotusta ja Miia lupasi hoitaa asian. 

Johtokunnan kokouksista päätettiin laittaa aina kokousten jälkeen yhteenveto 
seuran nettisivuille. Näin toiminnasta saadaan läpinäkyvää ja seuralaiset tietävät 
millaisia päätöksiä kokouksissa on tehty. 

16.  Seuraava kokous

Seuraava johtokunnan kokous pidetään 26.2.2007.

17.  Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen. 


